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2. Résous chaque équation. Montre toutes les étapes.

a) 6x—24=36 b) —4(5+3) = 12 cj_l9=4

6 AR50 Y -12 =12
; « = 60 “lg-lafili ana (.b_ :W)(—ﬁ)
"X _jT? =2 -9
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3. John arésolul'équation -2x +4=6¢ Veérifie za solution. (1 point)

‘Q)H‘%‘ é
"cQ(() 1‘47";(?
~ATY =,
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3. Laquelle des équations suivantes a la plus petite valeur de p?
-S,.EG 56 P > ¥
3& % -6

c) 5(p+3)x35
5;‘5+ SE P=4
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4. Laquelle des équations suivantes a la plus petite valeur de p?
a) Tp =756
b) 2p+5=(-7)
c) 5(p+3)=35

d) §=ﬁ
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le est layolution pour 1"équation modelisée? Légende
|:| |:| |:| -3 O+1 [ 4
H )C 0.1 =

(a) x= (b) x= X =+3 (d) x=+6

3155
x| +]:6+]
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6. Quelle expression suivante veut dire la méme chose
~mp—3-41

T4

,{izl 46“?
g e Qb - e

7. Quelle est la valeur de « m » dans I'équation 4m -2 =147
a) 3

- L—fm“a"q
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0
20
Quelle est la valeur de « x » dans ["équation 20 - 3x = 14
2 -3 { =
— —
2 -3 -

3

3
3 X:-{-&

Quelle est la valeur de « d » s I equatlon 9+ E =23

83 Ci+d —0‘2 3

-13

S N (,__)A’Lm

4{x+7)

ax +7 é
o, meQ&
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April 17, 2019



formative test.notebook

11. -@ —7P —'a,\

a) -ip—10
b) -ip+21

oo
12.  Quelle est 1a valeur de « p » dans I'équation 5(p-5)=10
ng > 5p-35=/(0
Y JpdS5ta9: |)+3S

5P~‘§C_S_
5 S
p=7
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13. Quelle est la valeur de « a » dans l=équatinni5[a +4)=15
&L 50 =(5
c) 40 - 5Q "&0‘(’20-‘-‘ ’S"‘Q\O

- % - :S %_
14, lle est la valeur de « p » dans 1=cquat:ion~

PR, w23
U

™
a) 9 b) 10 @ 6

12A<2=

d)
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Iasse de 8% année voulait aller patiner & la patinoire. CeWgolite 1505 pgur louer la glace
@‘- ur la location de chaque paire de patins. La facture totale s est elevee 4 2945, Combien

est relie @ les
o ,Ec? ”');3;')3 Paqoj 6[760 P fersemes
N & /‘f‘/Go L/g\j
50 t3p =A9Y4
90t 3(43)= A9
S0 +144 =AY
Tt = gy L/ ow
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